(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoAcTBO No yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Chevrolet Aveo

HauynHaga ¢ 2011 moaenbHoro roga
(6eH3uHOBbIE)

TornbKoO C TIEBOCTOPOHHMM PacnosioXXeHnem
pyns, MKII, py4Hoe ynpasrieHune
KITMMaTMYECKON YCTaHOBKON

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BblAeNeHU cMepTerbHO SIA0OBUTOrO okcupaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHUss KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHmue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMmon AnNs  Haanexawero MNPou3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUAM U ApPYyrum BbigeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  pPeMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

21.03.2014 1

MockBa


http://www.10000auto.ru/files/Image/Gallery/f340098f271a9efe36c1d3539811a403.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-8
8. OpraHbl ynpaeneHus 8-9
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 9-15
10. 2KnaKoCTHbIN KOHTYP 16-21
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 22-24
12. Beixnon 25-28
13. 3aBepLiatowme paboThl 28
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 29
15. labnoH Tonnmeo3abopHuka 30

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Chevrolet Aveo KLA1T E4*2007/46*0270*
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®
Al14XER OeH3unH 74 1398
F16D4 OeH3uH 85 1598
YKasaHue

Bo3MoXxHOCTbL M nmpoueaypa yCTaHOBKM NMpeanyckoBoro nopgorpeBartensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBTomobunsa Chevrolet Aveo, He yKkasaHHble B NpMBeAEHHOW Bbille
Tabnuue u/unu He ynosBneTBopAOLLIME YCITOBUAM He onpeaensnuchb.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nopgorpeBartenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacTodwee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMeEET pPEKOMEHOATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCA K
aBToMObunam mogenn Chevrolet Aveo (gonylieHHble mMoaundukaumMm cM. Bblwe) HadnHaa ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, 4YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME N3MEHEHUSA (B T.4. NYTEM YCTAHOBKW AOMNOMHUTENBHOIO 060pYya0BaHMS), KOTOPbIE MOMN
Obl NOBNUATL Ha OMUCAHHBLIA HWXKE NOPSAOOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM cnyyae, B 3aBUCUMOCTU OT
MOAMMUKALMM U OCHALLEHUS, NOPSAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNNYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HaCTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnuncaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTtBe npeactaBnseT cobon, kak npasuno, Mx
rpadnyeckoe (hpoTo) ns3obpaxeHne C KOMMEHTAPUSMKU, PACMONIOKEHHbIMA CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHBIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pa3aene «nepevyeHb HeobXoaAMMOro ans yCTaHOBKMY.

HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4BMAATbCSA OCHOBaHMEM ANS NpeabsBreHUs Kaknx-nmobo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucCMMOCTM OT MoaUdMKaLMM U OCHaLLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNI0O UHCTpYyKLMK
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCNYyXMBaHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYecKkMe npaBuna U YyKasaHusA
npoussoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbIN | 1318017A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuansi
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oTol, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaenenve pa6oTol, o6paTHas cBsA3b |  7100350C
CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT
CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm
4. lononHUTeNbHbIe pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHmne NpaeHT Ne KonnyectBo
(B ynakoBkax)
KpoHwTenH BepTrkanbHbii TT-Evo 1320494 1
XOMYT MOHTaXHbI 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 1320135 1
3awmTHas onneTtka wnaHra TT-Evo ¢ komnnekTom KpenneHunn ans 1318960 1
LUM1aHroB
LLnaHr »uakocTHOM ¢ nosopotamu Ha 90, & 18 Mmm 1319455 1
3aknagHble ravikm (10 wr.) 9011635 1
lNnactnHa MmoHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,3
[-06pa3sHbIn KpoHWTErH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,6
KonbLo AUCTaHUMOHHOE Ha XWOKOCTHBIN LWNaHT (YepHoe) 1312785 2
XomyT BUHTOBOM & 16-27 (ynakoska 10 wT.) 9015918 0,2

21.03.2014 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBMUTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuukm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynsaTopHon 6aTtapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb TOMMUBHbIA Bak

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuyntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKM canoHa

Bpemsi Ha MoOHTax 06OpygOBaHWS 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMMYMs U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U obopyaooBaHuMs Ans  MNPOBEAEHVMS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 7.5 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonuTensd

21.03.2014 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue
MpoknagkKy >XryToB Npon3BeCTM COrnacHo obLwum TpeboBaHUAM K aNEeKTpoTEXHUYECKMM paboTam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

[ ®
rb‘sz rt niws
0,5 42 0,75
L
soTh s
IF3| (Fa|
1 KpacHbiit (rt) npoBog ceyeHviem 42 0
yCTaHOBUTbL B rHe30 87a pene K1 T
2 YepHbiin (sw) NpoBog ceyeHrem 42 (D) :‘
cTaHoBuTb B rHe3ao 30 pene K1. 86 ,37*373
@'“ K1
y 85y 30
brl ) sw
0,5 &S 4

1 CanoHHas konoaka npegoxpaHuTenen
2 Pene K1

3 M-06pa3sHbIi Ky30B

4 bont M5x16, wanba 6onbLoro
AvameTpa (2 wr), ramka.

MpepoxpanuTtens F4 — 25A

1 Konogka npegoxpaHutenen ms
MOTOPHOrO OTCEKa

2 M-06pa3sHbIf KPOHLWTENH

3 bont M5x16, wanba, rarka

21.03.2014 5
MockBa



Konopgka npegoxpaHuTtenen MuHuTanmep
1 Konogka npegoxpaHutenen

2 BonT M8x20, waii6a 1 PacnonoxeHve MyHuTanvepa

! KkaBenbHbIil KMyT TOMAMBHOMO Hacoca
| npoknagbiBaTe  nosxe, BMecTe G |
TONNMBOMNPOBOAOM, BAOOIb TOMJINBH.
I KOMMYHVIKaLMi noa, AHvwem |
aBTOMOGWNSA

P — [
=7 T1——"1
(0Tl
N /]

Mpoxopa xryta B canoH Konopgka npegoxpaHutenen B canoHe

1 bont M6x20, warba, wTaTHoe OTBEPCTUE, ramka

1 LUtaTHOe pe3nHoBOE yNrnoTHeHUe N
2 Konopgka npegoxpaHutenei

21.03.2014 6
MockBa



an/IHLIVIﬂVIaanaSI ANeKTpn4yecKasa cxema noaKNO4YeHUs. quHoe ynpaBrneHune KIIMMaTU4eCcKoMn

yCTaHOBKOMN.
Webasto ! Chevrolet
i ® 30
i /M 1 5
HG i n
S o — MF
1%2[|2 5
jF2F x2[y1v2l[2y sv[x1 . ;
g |
1 .
-t g ! \
I \ti |_l\IA5
; . GRs
LETEN = / i We
' [ ] (] . rt/bl
i 42 e L N
.% sl ) anws | e [YWAT WAZ wA3 wAL
A A A A l 1 s I SW 47 Xi
X0 1 prs qm VIV
\E W | e
I | N [XAT XA2 AAT K AZ]
86 87 /p87a | (M)GM LQ L3F
? ~ K B LGS
8oy 30 ws/sw W A5
o
.« = - |
-2 l @ ¢ 31
JlereHaa Kk anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA tlg::;:avlleuuﬂ
HG Otonutens TT Evo GRs Pene moTopa BeHTMNATOpa rt KpacHbIn
X1 6-1v nontocHbI GM MoTop BeHTUnATopa bl | Cunun
pasbem
X2 2-X NOMoCHbIN F LUTaTHbIM npegoxpaHnTenb sw | YepHbin
pasbem
X10 4-X MONIOCHBIN WG pynna conpoTMBNEHUI br | KopnyHeBbin
pasbem
K1 Pere GS MepekntovaTens ckopocTen 9€ | swenmoit
BEHTUNATOpA
MpepnoxpaHuTens -
F1 20A gn | 3eneHbin
MpepoxpaHuTens o
F2 30A ws | benbin
F3 Mpegoxpanutens 1A or | OpaHxeBblN
= MpepnoxpaHuTens
25A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaol] moryT otnuyatbcs!
X — Mecto pa3spesa
21.03.2014 7

MockBa




1 KryT npoBOAOB OT CafIOHHOW KOMOOKM
npegoxpaHuTenemn
2 XKryT npoBoAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKA

1 KpacHbi/cnHum (rt/bl) nposog k moTopy
BEHTUNATOPa

2 KpacHbiv/cuHnn (rt/bl) nposog k pene
MoTOpa BeHTUnaTopa

® KpacHbin (rt) nposog k pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

8. OpraHbl ynpasneHusi. MuHutanmep

1 PecuBep

s n
P
» '-l
ol Nl
-

-

21.03.2014 8
MockBa



1 AHTEeHHa

1 TemnepaTypHbIN OaTYUK
(Tonbko gna T100 HTM)

9. NMoaroToBKa mecTa yCTaHOBKM,
noacbopka n yctaHoBKa oTonuTenemn

1 MoHTaXHaa nnactmHa

2 bont M6x16, ranka

3 -06pa3sHbIf KPOHLUTENH (2 WT)
4 KpoHLITEenH

5 bont M6x12, ranka

21.03.2014
MockBa




1 WraTHaga knunca KpenneHns
2 ltaTHbIR TONNMBONPOBOA
3 WUTaTtHaa maccoBas Toyka

1 WraTHasa knunca KpenneHus
2 OTtBepcTre G 8 Mm
3 MN-06pasHbin KPOHLLTENH

1 WraTtHbIM TPpyBONpoBo4
2 LWUTaTHbIN KPOHLUTENH
3 bont M6x20, wamnba, ranka.

21.03.2014
MockBa

10



1 lWtaTHaa maccoBasi To4Ka
2 MaccoBbii NpoBoS,

1 PasameTnTb OTBEpPCTME
2 WTaTtHaga ranka
3 KpoHwTenH

1 Pa3ameTtnTb oTBEpCTUE (2 LWIT)

21.03.2014 11
MockBa



1 bonT M6Xx20, Wwarba
2 bonT B WITaTHOW 3aKnagHOW ramke

1 Bont M6x20, wanba (2 wT)

21.03.2014
MockBa

12



1 XKugkocTHble wtyuepa

2 MoHTaxHble camopesbl

3 MpwXnMHas nnacTuHa XnaKoCTHbIX
LWITYLEepOB, MOHTaXHbI camopes 5x15.

A =50 mm
B =460 mm
E=110 mm
F =360 mm

Matpybok A — ¢ noBopoToM Ha 180° @ 20
MM

Matpy6ok C n D ¢ noBopoTom Ha 90° & 18
MM

1 Tpy6ka 3abopa Bo3agyxa
a =250 mm

X yoansiemas yactb

21.03.2014
MockBa

1]

13




1 XomyT camo3axumHon @ 25 mm (3 wT)

2 CoeanHuTenbHbIM NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90° 18x18 Mm

3 Kabenb umpKynauMoHHOro Hacoca

4 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHus

1 XomyT camo3axumHon @ 25 Mm

1 MoHTaXxHbI camopesbl 5x13 (2 wT)

21.03.2014 14
MockBa



1 MoHTaxHbI camopesbl 5x13 (2 wrT)

1 OCHOBHOW ryT NPOBOAOB OTONUTENS

21.03.2014 15
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmii aHTuhpma cobpaTb B cneunanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnnBaTtb 6€3 nepekpyynBaHusi, M3rioma u HaTdra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHABNIMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHbIX LUMaHrax 3ataHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Bce He ykasaHHble XomyTbl & 25 MM
1 XomyT & 16-27 mm (2 wT.) 2 XomyT & 27 mm (1 wr.). 3 CoegnnnTtensHbiv wtyuep & 18x20 mm. 4

YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLO

21.03.2014 16
MockBa



| T
o  Tn
Ha >xugkocTtHble natpybkm B n F HageTb
«BpOHIO» 1 3aKpenuTb TEpMOYyCaZo4HbIMN
kembpukamu 1, onvHHon 50 Mmm (4 W)
] I
1 1

1 KonbLo yepHoe (2 wT)

1 M-o6pasHbin KpoHWTENH, 6onT M6X16,
ramka
2 XoMyT 06pe3nHEHHbIN

21.03.2014 17
MockBa



1 LInpKynsiuMOHHLIN Hacoc
2 XOMyT LMPKYNALNOHHOIO Hacoca

1 2KryT npoBOAOB LNPKYNALMOHHOIO
Hacoca
2 bont M6x25, ranka

1 KonbLo YepHoe, ANCTaHLMOHHOE

21.03.2014
MockBa

18




Ona1.4

LTtaTHbIN «ropsYmMny natpybok 2CHATbL CO
wryuepa 1. XomyT 3 ByaeT MCnonb30BaH § y
MOBTOPHO. il o % _ -3 -

1 YepHoe AMCTaHLIMOHHOE KOMbLO

21.03.2014 19
MockBa



1 XKryT npoBOAOB 3aKkpenutb KabensHon
CTSIXKKOW

2 bont M6x12, wrtaTtHoe oTBepcTue, -
00pasHbIf KPOHLUTEWH, ranka

3 Matpybok Ha neyKy canoHa

ans 1,6

LUTtaTHBIN NaTpybOK 2 CHATb CO LUTATHOro
wryuepa 1. XomyT 3 ByaeT ncnonb3oBaH
NOBTOPHO

1 YepHoe AMCTaHLIMOHHOE KOMbLO

21.03.2014
MockBa




N ! — IR v #1  are,  P Y, M———— —
‘ | "

]

1 KabenbHas cTspkka

2 bont M6x12, wawnba, M-obpasHbIn
KPOHLUTEWH, ranka

3 WraTHbIn naTpyboK Ha neyky canoHa

3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

1 MywwuTtens 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHns
2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
3 KabenbHas cTsbkka (2 wT)

==
| | | .

| |
| | |

'(i;"z‘ —

21.03.2014 21
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbI OT
yOapoB KamHen. [laxe ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucrnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneunTb 3aWmTy TONIMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc pasbema

2 Dukenpyownn yc

3 MNposoaa TonnMBHOro Hacoca
4 dukeupylowas nnaHka

5 KoHTakTbl € hrkcaTtopamu

1 NodpupoBaHHas n3onauus
2 Xryt npoeogos

3 Tonnueonposon -
4 CoeguHuTenbHbIn naTpybok 90°, xomyT & s
10 (2 wT)

21.03.2014 22
MockBa



1 KabenbHas cTsikka (3 wr)

1 TonnMBONPOBOA 1 XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 OTtBepcTre & 6 Mm

21.03.2014 23
MockBa



1 TonnuBHbLIN Hacoc
2Tonnueo3zabopHuka

1 TonnnBo3abopHMK
2 lWanba @18 mm
3 [anka

1 Knenku matepuan gns KpenneHus K
Baky

2 Tonnueonposopg

3 TonnueHbIA Hacoc

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

5 Tonnmeo3abopHuk

21.03.2014 24
MockBa



1 bont M6x25

2 TonnueHbIA Hacoc

3 KpOHLUTENH TONMMBHOMO Hacoca
4 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH

1 Witekep TONNMBHOro Hacoca

2 TonnneonpoBOoA 1 XryT NPOBOAOB B
rodypupoBaHHON N3onaLmnm

3 CoeguHuTenbHbIM NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

4 CoepguHuTEnbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WT)

5 TonnmBonpoBOA K OTONUTENIO

12. Beixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasA YacTb) & &
a =280 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeyHas YacTb)
b =90 mm

X — Heuncnonb3yemas 4acTb a b

21.03.2014 25
MockBa



1 MoHTaxHas nnactuHa 1

1 MoHTaXxHasa nnactuHa 2

1 OTtBepctre & 7 mm.
2 lNonepeyHas pacTaxka

21.03.2014
MockBa

90°

26



1 BbIxnonHow raywmnTenb
2 MoHTa)kHasa nnactuHa 1
3 Bont M6X16

1 BbIxronHOW rywmnTenb
2WtatHbI 6onT

]

Fé:r@

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHom natpy6ok (OCHOBHas YacTb)

21.03.2014 27
MockBa



1 BbixnonHasi Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)
2 XomyT

3 bont M6x20, ranka

4 Bont M6x12, ranka

5 MoHTa)kHasa nnactuHa 2

6 Cvnoson xomyT

13. 3aBepuwarouwme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SMIEKTPUYECKNE MOOKMIOYEHMS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM U TPyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PU3 pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBLIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MoaknunTb Knemmy AKb

- 3anuTb aHTU(pPU3, peKOMeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBoA0OM U3roTOBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAMLIMOHEP UINN KITMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb hyHKLUMOHNPOBaAHMNE OTONUTENSA B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONHNUTb rapaHTUMHbINA TarloH.

- O3HaKoMUTb BnagenbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBUiaMu aKcnnyaTtauum oTonutens.

21.03.2014 28
MockBa



14. NUHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0auMH KOHeL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpems paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cny4vyae oTonuTternb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro

2. YcTaHOoBUTL NEepPBYI CKOPOCTb
BEHTUNATOPa

3. YcTtaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym

21.03.2014 29
MockBa



15. Wab6noH TonnuBo3abopHMKa.

100mm

Mafstab 1:1

Gréke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Ra&nder mini-
mieren® und 100% von der normalen GréRe!
100mm

o -

21.03.2014 30
MockBa



